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SESIÓN 2013
 (No hay nadie en el escenario, ni siquiera el Princeps)).  Se oye desde fuera unas palmadas y gritando…

Voz Catilina
¡Serenoooo…, Serenoooo!

Sereno (en off) Lujurius Tessus
Ya vooooy. 

Voz Catilina
¡Serenoooo…, Serenooo!


Sereno (en off) Lujurius Tessus


Que ya voooyyy. (Pausa). Vaya horitas de venir, me ha interrumpido usted la cena, además en domingo que nos recogemos un poco antes.

(Entra el narrador andando)

Narrador

 Tiene usted razón pero hay gente que no lo entiende, porque…
TODOS:   NO     SON     HORAS
XXIV SESIÓN PLENARIA DEL SENADO DE ROMA.
Anno MMXIII.
NO SON HORAS
-Querido Pueblo de Cartagena. Nos encontramos nuevamente en las calendas de Septiembre para celebrar, un año más y van “veinte y cuatro” la Sesión del Senado  Romano. Aunque estas no son horas… los organizadores de estas fiestas por fin se han dado cuenta de la importancia de esta sesión y nos han colocado a la misma hora que las grandes competiciones deportivas como la Champion Leage y los grandes acontecimientos festeros, como el Pregón . Sí, sí, es de agradecer.
¡Tachaaaaaaannnnn…!  Nuevo Presidente de la Federación de Tropas y Legiones, D. Javier Gashol-il tras la inesperada dimisión de “Chochopito de Nieve”.  De momento no parece que va mal, aunque la historia juzgará sus merecimientos. Damos la bienvenida a las nuevas legiones la Legio III y la Legio XV Harpastum y un saludo y esperando la vuelta de la legio Navalis y la legión de Baco..
El acto del Pregón… una pasada. Este senado casi nunca se equivoca, siempre lo decimos y, una vez más hemos sido profetas en nuestra tierra. Tras el bochornoso pregón del año pasado DIJIMOS que habría varios cartageneros que podrían ser excelentes pregoneros, y este año nos han dado la razón con un pregonero que, aún sin nacer en Cartagena, es un cartagenero de adopción, y protagonizó uno de los mejores pregones desde los tiempos de Tico Medina y Saez de Buruaga.  Todo el acto en sí estuvo a la altura, incluso la presentación del Emperador federativo la mejor en muchos años.
¿Y el imperio? Mariano “ Sigiloso”, el César, la madre que lo parió.  No da una ni a derechas, hasta el tiro olímpico le ha salido por la culata. Bueno a veces da una de “Cospedal” y otra de “Arenas”. No tiene suerte, hasta el Papa ha dicho que no es de derechas. (Espero risas) No se rían…. Stalin tampoco. Hasta el Rey cojea con la izquierda…
Menos mal que en Imperio todavía no se ha desmembrado, pero creo le queda poco, se están subiendo a las barbas del César los “monos”1 del sur y los “burros”2 del norte.

Esto no lo decimos con menosprecio ni mucho menos, nos referimos a:

(1. Los monos de Gibraltar.  2. El burro de la Floresta, símbolo separatista catalán inventado para contrarrestar la imagen del toro español.)


En el aspecto local no hay cambios, sigue “vitalicia”, pero me da la impresión de que se le ve menos. Miedo me da, algo estará maquinando.
Ya sabéis que respetamos poco la historia y hacemos esta Sesión desenfadada y a ser posible alegre, “pese a tó”. Ya sabéis que en esta Sesión le damos la vuelta a las palabras y que cada uno lo entienda lo que quiera. Lo hacemos con bordería cartagenera. Y ya saben “al que le pique que se rasque”.
       Estos días conmemoramos nuestra historia recordando que los cartagineses fueron derrotados por los romanos. No hubo ni vencedores ni vencidos, sólo afortunados, ya que los romanos trajimos una forma de vida que perdura hasta nuestros días. La historia se repite y pese a quien le pese: ESTE AÑO TAMBIEN PERDERAN LA GUERRA.

Y ahora que las lenguas Senatoriales se disparen como venablos.
S E N A D O   D E   R O M A.
(Nuevamente en off)

Voz Princeps Pacus
¡Serenoooo…, Serenoooo!

Sereno (en off) Lujurius Tessus
Ya vooooy. 

Voz  Princeps
¡Serenoooo…, Serenooo!

Sereno (en off) Lujurius Tessus
Que ya voooyyy. (Pausa). Maldita sea es que me van a dar la noche.

(Van entrando todos y se van sentando).

¿Falta alguno? A ver si me dejan echarme un sueñecito.
(Una vez sentados se empieza a oír murmullos)

Princeps
Señorías compostura y decoro que vamos a iniciar esta sesión. ¿A qué viene tanto alboroto?
Senador Cayo calla 
Vamos a quedarnos sin trabajo. En los senados de las provincias romanas están dimitiendo los princeps. Detrás de ellos vamos los demás. En los pueblos bárbaros de oriente están masacrando al pueblo. ¡TENDREMOS QUE PONER NUESTRAS BARBAS A REMOJO!
Senador Lujurio Tesso
 Eso no es necesario, los políticos que están dimitiendo lo hacen manteniendo su calidad de aforados, bien manteniendo sus privilegios del nombramiento o bien siendo nombrados para aforarse.

Senador Ojopollus
¿Para aforarse? Será para “aforrarse”, si no es que ya estaban aforrados.

Senador Cayo Calla
No seas malintencionado senador. Ya sabemos que el político tiene muchos gastos, viajes, comidas, asesores, coche oficial, secretaria, despacho y todo eso tiene que salir de un mísero salario. Además todo declarado.

Senador Ojopollus
Será declarado a su mujer, porque lo que es al fisco.
Senador Cayo calla
Quieto señoría, no saque los pies del tiesto. Hay gastos que no se pueden declarar, y menos a su mujer.

Senador Icue
Es que hay gastos no justificables, por eso necesitan algún sobre. Es fácil, Te buscas un administrador sobresaliente que consiga del sobrecargo de una empresa una sobrecogedora subvención, la cual gestionada de la sobremanera adecuada sea sobreañadida, a modo de sobresueldo, al salario sobrero de un político aforado sin que suponga una sobrecarga a la gestión del administrador aunque suponga una sobreabundancia de sus cuentas. Si es descubierto el proceso sobredimensionado y ante la opinión pública se sobrepasa, causará un sobresalto no sobreentendido. Puesto en manos de la sobrenatural justicia y, dada su condición de aforado, conseguirá sobrevivir y el caso finalmente habrá sobrepasado el periodo de caducidad, prescribirá y será sobreseído.
Senador Coco
No me explico para qué tanta avaricia. Ya saben ustedes que “el dinero no trae la felicidad”, fin de la cita.
Princeps
Señorías ya está bien. Hemos venido a deliberar sobre el futuro de Roma en la lucha contra las hordas cartaginensas. (PAUSA). A propósito, parece que este año han llegado todos puntuales y no se ha retrasado nadie.
Senador Catilina
Pero si no se puede llegar más tarde, si se llega más tarde no se llega. Además “más vale llegar antes que nunca”, fin de la cita. Mire que cara tienen esos masocas que vienen a escucharnos todos los años. Llevan aquí más de tres horas, y sin cenar.

 Senador Cadenus 
Eso tiene fácil arreglo. Somos senadores, pues “senemos”. Y… demos de “senar” a esta gente.

(SE REPARTE ENTRE EL PÚBLICO Y LOS SENADORES UNAS BANDEJAS DE SALADITOS)

Senador Lujurius Tessus
Mientras hacen sus señorías la digestión vamos a ver como digerimos nuestro batacazo en la elección de la sede olímpica de 2020. Lo cierto es que me había hecho ilusiones y me he quedado de piedra.
Senador Cadenus
¿De piedra?, yo casi me derrito pero de risa. Vaya cara se le quedó a la casa real, ni el Urdangarín ese consiguió poner esa cara a su cuñado. Cómo sería la cosa que el mismo César mandó al Príncipe un correo: “Felipe sé fuerte”.
Senador Icue
De piedra me quedé yo cuando aparecieron cuatro ministros en televisión para anunciar que en el mes de agosto había 31 parados menos. Pá cagarse.

Cayo Flaminio
Eso, eso, Urdangarín olímpico, medalla de oro en chorizo ibérico.
Senador Cayo Calla
Y ¿cómo un país que opta a organizar una olimpiada puede elevar al senado a una atleta expedientada por dopaje?
Senador Icue
Y ¿Cómo en una de las mayores estafas de dopaje, como la operación Puerto, pueden desaparecer todas las bolsas de sangre de los posible afectados? Además el dopaje en España no es delito, sólo lo es el trapicheo del mismo. Cuando empezaron a tirar de la manta y vieron la cantidad y variedad de deportistas posibles implicados, se paró el proceso.
Senador Coco
Y ¿cómo un país aspirante a organizar unas olimpiadas puede dejar en la presidencia del COI español a un personaje acusado de plagio en su tesis doctoral?. Lo que se les ha quedado de piedra a esta gente es la cara.
Senador Catilina
Del polvo venimos y al polvo vamos, fin de la cita.
Senador Ojopollus
Pues de forma alternativa yo propongo unas Olimpiadas de la Corrupción, nuestro medallero sería la envidia internacional.

Magister Mikelus
Oye, me parece una idea genial. Carrera de obstáculos a los jueces que investigan casos de corrupción.

Senador Cadenus
Salto de altura de millones en cuentas en paraísos fiscales.

Magister Mikelus
Maratón en dejar a los parados sin un duro.

Senador cadenus
Triple salto en financiación ilegal de partidos políticos y sindicatos.

Magister Mikelus
Lanzamiento de peso en espionaje político.
Senador Cadenus
Tiro olímpico a elefantes africanos.
Princeps
(GRITANDO)

¡¡SEÑORAS, DIGO SEÑORÍAS!! Déjense de filosofía barata y de jueguecitos.
 (Poniéndose serio)
Muy buenas tardes, tardes. Senado de Roma y plebeyos que me escucháis.
 Se me abren las carnes y me produce una hemorragia de placer en la vena del gusto verles a todos otra vez con nosotros. Han pasado veinticuatro  años, y hemos vuelto a llenar el aforo a pesar de que…
(TODOS, despacio)
NO SON HORAS.
Senador Cayo Calla
Lo que no son, son las chinas que los “monos del sur” están tirando al mar para jorobar a los pescadores de la zona. Son como higos chumbos llenos de pinchas.

Magister Mickelus

Hay que entenderlos, quieren construir un dique de coral artificial para conservar la fauna marina de la zona y así favorecer a los caladeros locales.

Cayo Flaminio
No diga tonterías senador. Lo que ocurre es que son más de 30.000 los monos y 50.000 los mercaderes y no caben en un trozo tan pequeño. Además nos están robando la tierra, la cogen en Gades y la echan ahí dentro. De seguir así en pocos milenios habrá que nombrar la Península de Gibraltar y el Peñón Ibérico.

Senador Ojopoyus
A mí no me importa lo del coral artificial. Le mandamos unas cuantas medusas del Mar Menor y que vayan repoblando.
Senador Coco
Encima han mandado una flota para acongojarnos.
Senador Catilina
Yo les mandaba un submarino de estos modernos el S-80, al alba y con fuerte viento de levante, fin de la cita.
Cayo Flaminio
Pero si el S-80 no flota, lo sabré yo.
Senador Lujurius Tessus 
Y qué más da si flota o no flota. Además para qué quieres que flote si es un submarino. Si quisieran que flote habrían construido un barco, así se hunde y no hay que gastar nada en reflotarlo.

Senador Icue
Por eso en vez de un barco hemos fabricado un pecio, eso sí ¡a qué “pecio”!. Va a ser el primer submarino que se convierta en museo sin haber sido botado.

Magister Mikelus
Sin haberlo botado, como la alcaldesa de Madrid, el presidente de la comunidad de Madrid o la presidenta de la Junta de Andalucía.

Senador Cayo calla
Si es que no hay mejor garantía de éxito electoral que no ser votado en las elecciones, aunque luego dirán, una vez en el cargo, que están en él por decisión democrática del pueblo que les votó. Toma castaña.
Senador Icue
En realidad este submarino nos ha traído una gran enseñanza: “lo que mal empieza mal acaba y cualquier situación desesperada es susceptible de empeorar”, fin de la cita.
Cayo Flaminio
Dicen que lo van a alargar para así hacerlo más largo y que desplace más agua ya que así se ejerce un empuje hacia arriba igual al agua desalojada, que sería más agua y empujaría más para que flote.
Senador Catilina
Pues yo creo que si le ponen unos flotadores, de esos de patitos, mejorará la flotación y flotaría con lo cual podría formar parte de la flota, que flota, y así olvidarse de si flota o no flota. Si flota pues a la flota y si no flota pues vuelve a ser un submarino. Si el “Costa Concordia” se reflota, este…
Senador Lujurius Tessus
Si Isaac Peral levantara la cabeza. Mira que han intentado hundir el submarino Peral mil veces, pues ¡ea! lleva ciento veinticinco años a flote.
¿Y el César qué hace?
Senador Ojopollus
El César “llora como mujer lo que no sabe defender como hombre”, fin de la cita.
Pinceps Pacus
Señorías, ya está bien, no vale la pena discutir por un pedrusco allí en caDios. ¿No son unos hijos de la Gran Bretaña?, pues ea, 
(Poniéndose muy digno). Querido y amantísimo Cónsul. Perdona que hasta ahora no te hayamos hecho caso, pero es que a estas horas y en domingo uno ya está en otra cosa. ¿Qué es lo que te trae por aquí?.
Consul Naturist
 Gracias Princeps. A mí, en mi condición de militar, si me están tocando los cataplines los “monos” del sur. Si decidimos luchar contra Cartago seguiremos un poco más al sur y nos los cepillamos.
Princeps Pacus
Me admira tu inquietud, pero deberás convencer a los mandos supremos para que equipen a tu ejército como se merece. Tengo entendido que el nuevo Emperador federativo está muy bien posicionado en el negocio de la locomoción.
Cónsul
Es cierto. Estoy intentando convencerle para que dote al ejército de bigas y cuadrigas todo terreno para facilitar nuestro avance, pero como sean como los S-80 que quiere darle a la flota de Cayo Lelio estamos apañados.
Princeps Pacus
Hombre, Cónsul, las cuadrigas y bigas no creo que se hundan.
Cónsul

No si lo peor es que vuelen por los aires. Espero que estos de Quart-Hadas no tengan armas de destrucción masiva.
Senador Catilina
Está el imperio como para dar algo, hace aguas por todas partes, hasta el Congreso tiene goteras. Dicen que van a cerrar las charcuterías por falta de género, no venden nada. Los chorizos están en los juzgados.

Senador Mikelus
Quita. No digas memeces. Los chorizos están en el metro, en las calles, en las cajas, en los sindicatos, en los partidos políticos, están en todas partes menos en los juzgados. ¡¡Donde deberían de estar es en la cárcel!!
Senador Cayo calla
Hombre no todos los políticos son chorizos.

Senador Ojopollus
Claro, ni todos los chorizos son políticos.
Senador Cadenus
Lo que pasa es que lo que toca un político… Fijaos, una palabra tan bonita como es “madre”, al lado de la política se transforma en “SUEGRA”. Se creen que son alquimistas, sólo piensan cómo hacerse de oro. “Aunque no es oro todo los que reluce”, fin de la cita.
Senador Cayo Calla)
 Relucientes las ITVs que revisan los coches de lujo de los herederos de ciertos politiquillos.
Magíster Mickelus 
Relucientes las prejubilaciones que se marcaron con falsos puestos de trabajo los privilegiados del sur a costa del dinero destinado a los parados.
Senador Cadenus
Relucientes los sobres que repartió el tesorero de los políticos  sin que ellos mismo se enteraran.
Senador Icue
Relucientes los aeropuertos más limpios y vacíos de Europa.
Senador Lujurius Tessus 
Relucientes los más de veintidós mil  coches oficiales de España, 20 veces más que Estados unidos.
Cayo Flaminio 
Reluciente el pisito de Pedralves puesto a la venta en nueve millones de euros. 
Senador Ojiopollus
Relucientes los millones gastados en una INÚTIL cadena humana independentista mientras dejan a los funcionarios catalanes sin paga extra y los niños catalanes se quedan sin cena.
Pero lo más reluciente es el ridículo que ha hecho España, no sólo Madrid, en la candidatura de los Juegos Olímpicos del 2020. “No se puede vender la piel del oso antes de cazarlo”, fin de la cita.
Princeps Pacus
Señorías, me están ustedes deslumbrando así que apaguen las luces de sus seseras y decidamos de una vez qué hacemos con los cartaginenses que se nos está echando la noche encima.
Senador Coco
Princeps creo que ha llegado la hora de otorgar el premio BRUTUS ANNI 2013.
Princeps Pacus
Me parece bien, expongan sus Señorías cuáles son sus candidatos.
Senador Catilina
Yo propongo al tesorero amasador de fortunas y distribuidor de sobres con membretes partidistas, junto a los políticos del PP. Mira que son tontos. No darse cuenta que estaban recibiendo sobresueldos.
Senador Cadenus
Yo propongo a los políticos del sur distribuyendo ERES. Es fácil robar a los pobres para dárselo a los ricos.
Cayo Flaminio
Yo propongo al Comité Olímpico Español por incluir en la candidatura de los Juegos Olímpicos 2020 al “relaxin cap of café con leche in de Plaza Mayor”. Mejor hubiera sido poner las bolsas de  sangre encima de la mesa.
Magíster Mickelus
Nuevamente quiero proponer al catalán para este bruto premio. Me refiero a su presidente Arturo Más por parecer más gallego que catalán, éste tampoco sabe si sube o baja. Está “herrado” si cree que puede confundir al resto de españoles. A los catalanes ya los tiene idiotizados hace tiempo.
Princeps Pacus
Me parece que cualquiera de ellos se lo merece, que el pueblo vote por aclamación.
Bien procedamos.

Primero. Votos a favor del tesorero infiel y los tontos del PP.
ESPERA
Segundo. Votos a favor de los pobres ERES.
ESPERA

Tercero. Votos al Comité Olímpico Español bilingüe. 
ESPERA

Cuarto. Votos al catalán sedicioso..
(TRAS LA VOTACIÓN)
Princeps Cayo Calla
Queda otorgado el PREMIO BRUTUS DEL AÑO 2013, “ex secuo” a... los cuatro candidatos, los cuatro se lo merecen.  

Magister Mickelus
Princeps ¿Sabemos algo de Kart-Hadas para ver si vale la pena molestarnos en conquistarla?

Princeps Pacus
¡Yo qué sé! A ver ¿alguien sabe algo de esa ciudad?
Senador Cayo Calla

Hombre Princeps, yo no sé mucho, pero tengo un primo que trabaja en Método 3 y podríamos encargarle que se entere de como están las cosas.

Senador Cadenus


PSSSSoe. Ni se te ocurra. Esos son peor que el Obama. El otro día le mandé un “vuasap” para preguntarle por qué estaba espiando a mi padre. La verdad es que no esperaba que me contestara, me contestó: ese no es tu padre.


Senador Icue


Bueno para eso tampoco hay que ser Obama. (PAUSA). La ciudad es rica derrocha dinero a raudales. No han tenido bastante con los adoquines requeterrepuestos de la Serreta que han rellenado varias calles con ellos. El Palacio Municipal de Deportes va a tardar más en construirse que la Sagrada Familia. Está echando el dinero hasta en los urinarios. 


Senador cadenus


Yo, sin embargo, tengo entendido que su gobernanta consigue abastecer las arcas municipales con ideas geniales. A los impuestos municipales corrientes, ORA, IBI, Sello de vehículos, Basuras, ocupación de vía pública, etc. ha añadido el cobro de “vado” a todo aquel que tenga rebaba en la baldosa, haya solicitado el vado o no. Que necesita dinero, rebaba en la puerta de tu casa y cobrar. Como será que nos han puesto vados…, hasta en la calle del Carmen.
Senador Cayo Calla
Hombre señoría, no todo es malo. Llegan a su puerto los grandes navíos cargados de visitantes que recorren la ciudad durante horas haciendo las delicias de comerciantes y posaderos.
Senador Lujurius Tessus


“Menos lobos Caperucita que hemos visto la manada”, fin de la cita. Recorrer la ciudad la recorren pero gastarse un sestercio es otra historia. Les cuesta más sacar un euro del bolsillo que salir de La Manga un domingo a las siete de la tarde.


Magister Mikelus


Princeps, escucha. Esa ciudad debe ser grandiosa. Tiene unas espléndidas murallas. Amplias vías con doble sentido llegan por los cuatro puntos cardinales de la ciudad. Un puerto natural envidiable con atraques para grandes navíos. Un auditorio con salas a ambos niveles de la línea de flotación. Un gran museo con los tesoros encontrados en el mar. Una playas tan maravillosas que acuden turistas desde tierra y en sus mares hay gran variedad de especies marinas. Unas gentes entrañables y acogedoras. Y todo ello dirigidos por una mano fuerte y seductora desde hace más de veinte años. ¿Es que puede haber otra ciudad así?



Senador Cadenus


Es posible, “pero no hay mal que cien años dure”, fin de la cita.



Senador Ojopollus


Escuchad. Tengo entendido que la ciudad ha presentado una candidatura para los Juegos Casilímpicos del 220 aC. Precisamente ha llegado una comitiva de la ciudad, con más de doscientas personas, con su gobernanta al frente para presentar su candidatura ante el Comité Olímpico Imperial y Tó (COITO). Desean entrevistarse con el presidente del COITO y presentarle su proyecto.
Princeps Pacus
Y donde está el presidente del COITO.
Senador Ojopollus
En la puerta, me he tomado la libertad de citarle ante este senado para escuchar a esa representación y así hacernos una idea de las cualidades de Kart-Hadas.


Princep Pacus


Sea. Que entren el presidente del  COITO.


Presidente del COITO


Good evening.


Princeps Pacus


Arrea. ¿Usted no habla romano?


Presidente del COITO


Sorry,  I don’t understand



Princeps Pacus


Manda güevos, fin de la cita. Llamad al traductor.
Senador Ojopollus


Lo siento Princeps, a estas horas el traductor nos sale por un pico son horas extraordinarias, pero la representación de la ciudad trae un traductor.


Princeps
Venga, deprisa, que pase el traductor.
(ENTRA EL TRADUCTOR)

¿Usted habla romano?

Traductor


Güenaaa, una miaja.


Princeps Pacus


¿Usted puede hacer una traducción simultánea?
Traductor Icue


Pues claro, para eso me han traído aquí que llego deslomao con el meneo del jumento.


Princeps Pacus


Pues hala, a trabajar. Dígale a ese del COITO que entreviste a la gobernanta de Kart-Hadas.
Presidente del COITO (L. Tessus)

Ai si de word at de alcaldesa “Motores” of Kart-Hadas vuil du de presenteison of candidachur of Kart-Hadas sity for de organisesion of Casilimpic Geims of de year tu jandret and tuenti.

Motores (Catilina)
Ai for mi uan honor tu present de candidachur of Kart-Hadas sity for organisession of Casilimpics Gueims of de year tu jandret and tuenti. As alcaldesa fulltaims and plenipotensiary ay jaf de honor tu bí de representeison of de sity, vuiz de help of pipol. Dis is de big illusion of mai sity and antil of mai pipol.

Presidente del COITO (Icue)
Vuay caled Casilimpicos Gueims?
Motores
Bicos everiuan nous dat jailaits yur sity and ours, if it is a bist in samzing, is dat almost everyzing is built. Almost build de Kart-Hadas Arena, almost coverid with aluminum, with a pool of almost Olympic action in almost idyllic,  surroundings half green, half industrial zon.

Presidente COITO

Vuai Kart-Hadas Arena?

Motores

Disis de Sport Center, similar to larg sport complex but it sou coul bicos is full of sand and dast.

Presidente del COITO
Tu bi continued.

Motores. 

Zenkiu. Ar companys built súbmarins dat almos fleet. Or turist almos landing on a quasi-internásional airport, in a community vuer almos do not nid anoder San Javier airport. De AVE almos ruichis  Cartagena and almos never cam. We jah de Mar Menor vuer jardly can suim bicos de medussis vuil eat yor penis. We jas an almos liveibol sitycat nait bicos, zoug vui jaf tuu stritlait, bat boorly jalf as lait, boorly viseibol snob. Vui espend almos vuot we jaf to bild a niu jospital, and nau, vuiz tuu, almos vui dont jaf tu equip staff for uan. ¡Aah! I almos forgot about de best, every for years ai jaf almos canvaincid citicens tu vot me, sains almos no uan nou de opossision. Sou aiam de most vots of Spein Mayor, VUIZAUT ALMOS. 

Presidente del COITO
¿Vuichis the presuposter for de organisession of de Gueims Casilimpics and vuer de money go aut vuot need?

Motores
I love yor cuestion . Le presuposter for de Gueims gu aut of municipals coffers. De city council teik  several years raising municipal taxs. For exampol de ORA taxs, de taxs of jaus, de taxs of basur, occúpansy of de public way, eitisi. Everiuan took infleited at de pipol vuiz traffics mults,  for guet tu guet de sufient money and commissions for de organisassions of Casilimpics Gueims.

Presidente del COITO
¿And infrastructure availabel in de sity dat?

Motores

Dast the milion iurops question. Vui ai sed bifor, vui jaf almos oll de infraestracher buil, near airport, near AVE, near Sport Center, near suimin pul, almos eity percent of oll.

Presidente del COITO
Sity ​​dat has oder incentivs?

Motores

May sity jas námerus turist incentivs and námeurs turist ruts. Vui jas de tapas ruts.
Presidente del COITO
Dis is tapas rut?

Motores

Tapas ruts is de tur from bars around de sity iting different taps, borderlain,      bad ssadou,    Russian salady,     seilor woman,  Kart-hadiss octopus, máichirons, picantic rabic, Spaniss poteitos, eitici. Vui jaf also miusius rut is don on a sprin evenin.

Presidente del COITO
De miusius rut is típical hispaniss?

Motores

Nou. De típical hispaniss is de rut of de jasd, quintaessensial Spanish rut.

Presidente del COITO

Off cors. Évinin els insentis?

Motores

Off cors. Its típical in Kart-Hadas sity vuolk around and relaxin glass Asiático in Puertas de Murcia.

Presidente del COITO
Vuot tis Murcia?
Motores

Nacing, das not exist antil de Mouros cam in a zousand years.

Presidente del COITO
¡Aaah, de asiatico is a doping!

Motores

No vuey. De asiático is de elixir of de Gods.

Presidente del COITO
Samcin mor tu end.

Motores 

Vui jah de arqueóloyi. De Roman zeasar, de baz, de litoral báteris, Mercedes trasar galleon, de naval jospital and  El Rosell… and maiself.

Presidente del COITO
The Rosell is a monument?

Motores

Olmost. Dey vuil bicam a  miusius.

Presidente del COITO
Badly,  after ol ayam not convensd. 

(CANDIDATURA MOTORES: TRADUCTOR)
Traducción simultánea COITO
Le doy la palabra a la alcaldesa de Kart-Hadas para presentar la candidatura de Kart-Hadas para organizar los Juegos Casilimpicos del año doscientos veinte.

Traducción simultánea Motores
Es para mí un honor presentar la candiadatura de Kart-Hadas para organizar los Juegos Casilimpicos del año doscientos veinte. Como alcaldesa de todo tiempo y plenipotente tengo el nonor de ser la representante de la ciudad con la ayuda de la gente. Esto es una ilusión muy grande para mí y para mi pueblo. 

Traducción simultánea COITO
Por qué le llama Juegos Casilimpicos?

Traducción simultánea Motores

Porque cada cual sabe en que destaca su ciudad y la nuestra, si es una fiera en algo, es en todo lo que casi se construye. Casi construimos el Kart-Hadas Arena, casi cubierto con aluminio, con una piscina de medidas casi olímpicas, en un entorno casi idílico, mitad zona verde, mitad polígono industrial

Traducción simultánea COITO
¿Qué pijo es el Kart-Hadas Arena?
Traduccción simultánea Motores
Es el Pabellón de deportes similar a los grandes complejos eportivos, se llama así porque está lleno de arena y polvo.

Traduccción simultánea COITO

Sigue

Traduccción simultánea Motores

Gracias. Nuestras empresas construyen submarinos que casi flotan.                             Nuestros turistas casi aterrizan en un aeropuerto casi internacional en una comunidad donde casi no necesitamos otro aeropuerto que San Javier.    El AVE casi llega a Cartagena y casi nunca llegará. Tenemos el Mar Menor donde casi no te puedes bañar porque las medusas te comen la cuca. Tenemos una ciudad casi habitable por las noches porque, aunque nos sobran farolas, pero como la mitad casi no se encienden, casi no se ve un pijo. Nos gastamos casi lo que no tenemos en construir un nuevo hospital y ahora, con dos, casi no tenemos personal para equipar uno. Aahhh, se me olvidaba casi lo mejor, cada cuatro años casi tengo convencidos a los ciudadanos para que me voten a mí, ya que casi nadie conoce a la oposición. Por eso soy la alcaldesa más votada de España, SIN CASI.

Traduccción simultánea COITO

¿Y cuanto le va a costar los Juegos Cailímpicos y de donde pijo va a sacar los cuartos?

Traducción simultánea Motores
Me jode la pregunta pero güeno. Los cuartos los saco de las arcas municipales. Cada vez más impuestos, toma.. Por ejemplo, la ORA, el IBI, la basuras, la ocupación de la vía pública, etc. Llevo a todo el mundo infaldo a multas para casar los cuartos suficientes, y las comisiones, para la organizacion de los Juegos Casilimpicos.

Traducción simultánea COITO
¿Con qué infraestructuras cuenta la ciudad?

Traducción simultánea Motores
Esta es la pregunta del millón. Como ya he dicho antes tenemo casi toda la infraestructura construida,. Tenemos casi aeropuerto, casi AVE, casi Pabellón, casi piscina, casi el ochenta por ciento de casi todo.

Traducción simultánea COITO
¿Tiene más incentivos el pueblo?

Traducción simultánea Motores
Mi pueblo tiene numerosos insentivos y rutas turisticas. Tiene la ruta de la tapa.

Traducción simultánea COITO
¿Y qué es eso de la ruta de la tapa?

Traducción simultánea Motores
La ruta de la tapa es ir de bares por el pueblo jalando diferentes tapas,  fronterizo, malasombra, ensaladilla rusa, marinera, pulpo a la cartagenera, michirones, conejo al ajillo, patatas a lo pobre etc. También tengo la ruta de los museos para las noches de primavera

Traducción simultánea COITO
¿La ruta de los museos es típica española?

Traducción simultánea Motores
No, que vá. Lo típico español es la ruta de los juzgados. Esa muy concurrida.

Traducción simultánea COITO

Possseso. ¿Hay más incentivos?
Traducción simultánea Motores
Pues claro. Es importante en  Kart-Hadas callejear y tomar un asiático en las Puertas de Murcia.
Traducción simultánea COITO
¿Quéee…,  qué es Murcia?

Traducción simultánea Motores
No es nada de nada. No existe. Hasta dentro de mil años ni aparece, ahora o es  ná de ná y dentro de mil años tampoco.

Traducción simultánea COITO
Joée, el asiático es doping.

Traducción simultánea Motores
Qué pijo. El asiático es la leche. Es el elixir de los Dioses, pero con leche.

Traducción simultánea COITO
¿Algo para acabar?

Traducción simultánea Motores
La arqueología. El teatro romano, las termas, las baterías de costa, el tesoro del galeón Mercedes, el hospital Naval y el Rosell.

Traducción simultánea COITO
¿El Rosell es un monumento?
Traducción simultánea Motores
Casi. Lo harán un museo.
Traducción simultánea COITO
Malamente, a luego a luego no estoy convencido 
(FIN DE LA TRADUCCION SIMULTÁNEA)


Princeps


¿Entonces la candidatura de Kart-Hadas no es buena?


Traductor


Pues parece que no le ha agradado al tío 
(El presidente del COI se acerca al traductor y le dice algo al oído).

Dice el tío que CASI le ha gustado más la candidatura de Madrid.


Princeps


Pues a las buenas noches y salgan por la puerta.
¡Despierta Cónsul¡,  a ver cómo nos convences para gastarnos lo poco que nos queda en invadir esa ciudad más bien calamitosa.


Cónsul  Naturist


Tengo entendido que es el centro logístico desde donde se abastecen las tropas de Anibal Bárcenas que campan por la península itálica. Tengo noticias de que un joven general llamado Publio C. Scipión tiene un plan preconcebido para asaltar sus inexpugnables murallas y así vengar la muerte de su padre y su tío en tierras hispanas.
Princeps Pacus 
Puede ser. Pero este año los recortes son mayores. Como ya te he dicho pídele recursos al comerciante de cuádrigas a ver si con el plan pive se anima la cosa, aunque creo que el precio de la alfalfa de los caballos está por las nubes y los expendedores de alfalfa se ponen de acuerdo para subir el precio y suben en los fines de semana.
Consul Naturist

Ya me he dado cuenta, por eso solo marcharé los días laborables. Aunque este año esos días se podrá pasar por el espacio mediterráneo.
Princeps Pacus
Ni lo mentes. Los comerciantes de Kart-Hadas te cortarán las orejas como se enteren. Bueno haz entrar ese joven y aguerrido general.
Escipión, 
(ENTRANDO EN ESCENA CON EL CASCO EN LA MANO).

Senado y Pueblo de Roma. Mi padre y mi tío, Cneo y Públio Escipión, han muerto en Hispania, derramando su sangre romana en lucha con los Africanos;  es necesario intervenir Kart-Hadas y restablecer el orden y la civilización romanas. Una vez civilizados presentaremos una nueva candidatura para los Juegos Máslímpicos orgullo de Roma y envidia de otras civilizaciones.
Por eso reclamo para mí el nombramiento de General del contingente romano y una misión con destino a Hispania comenzando por la intervención y rescate de Kart-Hadas. 
(Todos los Senadores puestos en pie lo aclaman y vitorean.)
Princeps Princeps 

Escipión,  el Senado y el Pueblo de Roma toman nota de tus promesas… Vigila al Cuestor para que no meta mano en tus cuentas y no aceptes sobresueldos que luego todo se sabe. No realices prejubilaciones entre tus oficiales y menos empleando recursos de la venta de los reptiles.   Que tu mano firme y tu mente clara, dirijan tu contingente en esa difícil intervención en  Hispania. Aunque este año sólo podrás contar  con media legión en vez de dos, con suerte la mitad de la paga extra de los legionarios y tu renuncia voluntaria a sobresueldos.

Consul 

Escipìón ve a Hispania, pero esta vez date prisa pues si no cuando llegues no quedará nada que conquistar. Recupera el honor de las águilas romanas. En Hispania establece tu plan para pacificar a todo lo que se mueva, y que el botín que obtengas sirva para el mayor esplendor de Roma. Civiliza y termina de construir lo que casi está construido.
Senador Mikelus
No está demás que intervengamos la economía de guerra, como dijo Olof Palme “hay que tener cuidado que la zorra es lista”. Por ello os propongo nombrar a Cayo Flaminio, Cuestor de Escipión en su campaña contra Cartago
Cayo Flaminio.

Si acepto y juro cumplir fielmente el mandato de este Senado con justicia y generosidad para el pueblo y firmeza para los agresores africanos.  
Princeps Pacus 

Por el poder que me confiere mi autoridad, quedas nombrado Cuestor de Escipión. Reparte los cuartos con cabeza y que tu mujer, la pobre, no se entere de lo que hagas. 
Senador Coco
Y ya que estamos con nombramientos, propongo al Senado que el Senador Californius Silano sea nombrado Pro-Pretor en Hispania.
Princeps Princeps 
Californius Silano ¿aceptas el nombramiento y cargo de Pro-Pretor en Hispania, jurando administrar justicia en nombre de Roma? Y ya sabes aquello que dijo el romano Estrabón: una ardilla podía atravesar la península ibérica de árbol en árbol. Hoy haría lo mismo pero de chorizo en chorizo. 
Pro-Pretor Californius Silano 
Si acepto. Sabré dar satisfacción a vuestra confianza. Repartiré justicia, pondré en marcha la ruta de los juzgados y seré yugo y espada de los chorizos aforrados y transparentes.
Princeps Pacus 

Por el poder que me confiere mi Autoridad y me permiten sus Señorías, quedas nombrado Pro-Pretor en Hispania. ¿Contento? Y antes de imputar a los “aforrados” mira bien que esté el auto suficientemente motivado.
Senador Icue
Queridísimo Escipión. Antes de que partas con tus legiones a Hispania he de darte unos cuantos sabios consejos que te ayudarán en tu periplo por aquellas tierras.

No realices obras en la puerta de tu casa, te harán la rebaba de la baldosa y pagarás el vado.
Vigila donde pisan tus caballos en Kart-Hadas están llenando las vías públicas de adoquines trampa.
Y recuerda lo que ya dijimos hace unos años, no llegarás en AVE, al AVE sólo le vamos a ver los huevos.
Lleva cuidado en los cruces de las vías públicas, te vigilan, como pases con la luz cambiada te fríen.
Aprende la lengua de los británicos nunca se sabe si un día te presentarás candidato a algún evento importante y no vale CASI hablar inglés.
Magíster Lujurio Tesus
Quiero, Oh noble Publio, congratularme contigo y desearte buen viaje. Y no está de más que te de unos consejos prácticos que sin duda te ayudarán mucho en la Hispania que vas a conocer:

Ni se te ocurra cambiar los libros de texto por las nuevas tabletas, son peor que la viagra, cuando menos te los esperas se han quedado anticuadas.
No les des ni aire a los burros del norte, el diálogo con esta gente es un diálogo de necios.
Si recorres la ruta de la tapa, ni se te ocurra tomar faisán a la bilbaína, unos michirones picanticos harán que se te caiga la baba.

Y por último no se te ocurra vender la victoria antes de conseguirla. Y ya sabes “relaxin cap of café con leche in de Plaza Mayor”, fin de la cita. 
Senador Cadenus

Yo no quiero verte marchar sin mis mejores deseos y sin unos prácticos consejos.

Evita los políticos, y si no tienes más remedio debilita su escasa voluntad. Hay algo peor que un tonto que se haga el listo, es un listo que se haga el tonto. Pero lo peor de los peor es el tonto que se hace el tonto.
No pidas horas extraordinarias para tus tropas, te pondrán un procónsul por encima al que le pagarán el doble de lo que solicitas.

No te fíes del Camotín que se hace el sordo y no quiere pagar las plusvalías que debe al ayuntamiento desde hace cuatro años.
 Lo siento, no podrás usar el aeropuerto de Corvera, ha quebrado. Es como una monja que llega al cielo sin conocer varón. El aeropuerto ha muerto sin conocer avión.
Senador Catilina

Ten presente los consejos de estos senadores cuya experiencia te ayudará a comprender los vaivenes de la vida. Eres joven pero aprenderás a modelar tu impulso y conseguirás todo aquello que te propongas.
 Mira al frente y observa al pueblo ellos son la verdadera soberanía y en ellos descansa la democracia. Serán los políticos irresponsables quienes la pongan en peligro.

Recuerda que esta Sesión, aunque desaparezca en la oscuridad de la noche, permanecerá en la historia, se mantendrá viva,  siendo espejo del pueblo llano y sus profecías, se cumplen..
Ah. Olvídate de esos chalados que quieren imponer sus ideas con amenazas, engaños, trapicheos y secesiones. Las personas pasan, las ideas sobreviven.

En fin no te preocupes de los cartagineses, por mucha fundación, bodas, oráculos y otras ofrendas, está escrito en la Historia que este año TAMBIÉN PERDERÁN LA GUERRA.
Escipión 
Y yo, Escipión, juro por mi honor que, con la ayuda de los dioses laicos defenderé el honor de Roma y las águilas romanas volverán a dominar el cielo de Hispania, apaciguaré a los invasores, seré misericordioso con ellos a pesar de haber osado atacar a Roma. Y todo ello quedará escrito para la historia, empezando por Quart Hadas. CAPTA CARTHAGINE, CAPTA HISPANIAE.

Cónsul (Declaración de Guerra del Cónsul)
Blá, blá…
Escipión parte y prepara tus legiones. Ve y vence y , si puedes, dales un escarmiento a esos monos del sur.
Princeps Pacus 
Senado y pueblo de Roma, así lo habéis oído y sois testigos de lo que aquí ha ocurrido, id y propagarlo por todo el imperio. Que los dioses protejan a nuestras legiones. 

DELENDA EST CARTHAGO.
PARTICIPANTES EN LA SESION DEL SENADO 2013.

Coreografía y Dirección: Juan Calero

Guión: Senadores Patricios de Roma.

Puesta en escena: Senadores Patricios de Roma, Cónsules y Magistrados de Roma.

Actores:

Princeps Cayo Caya    

Juan Isidro Ros

Senador Ligurio Tesso 

Joaquín Baldó.

Senador Icue



Ginés G. Menchón

Magister Mikelus


Miguel Bastida..

Senador Cadenus


Antonio Sánchez Arenas.
Cónsul  Naturist


Juan Terrones
Senador Catilina y Narrador

Juan Calero.

Escipión




José Moreno
Cayo Flaminio



Jean Claude López
Senador Pacus



Francisco Romero

Silano Californius


Pedro Pena.

Senador Angelicus


Ángel “Jardines”

Senador Cayo Ojopoyus

Juan Calero Márquez


Senador Tercio Hipócratus

Rafael Aguilar
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